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[lo caeaam KEHIYPY

1. lpaBunbHbLIA NATUYrONbHUK CO CTOPOHOW 1 KaTAT MO NPSIMOW, NepekaTbiBas
yepe3 BepwuHy (cM. pucyHok). Kakast 6ykea Oyaet B TpeyronbHUKE, OTMEYEH-

- HOM 3HaKoM Bonpoca?
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2. Kak MOXeT BbirnsiieTb pa3BepTka umnuHapa, n3obpaxeHHoro cnpasa?
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3. M3 82 oamHakoBbIX KyOMKOB cnoxunu Tpu Kyba. Kakoe HauMeHbLLee YMCIO Ky-
BukoB Morno ocraTbea?
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4. Kakow rog HaxoguTcs B NATOM OECATUNETUM TPETLErO BeKa”?
(A) 251 (B) 352 (B) 346 () 247 (1) 237
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5. Ha ocTpoBe XuUBYT pbilapu 1 mxeubl, BCero 5 yenosek. Pbiuapu Bceraa rosopsar
npaeay, a mKkeubl Bcerga nryt. Bce xutenu nooyepeaHo BbICTYNUNU C 3asiBne-
- HusaMK. NepBbit ckasan: «Bce Mbl mkeubl». OctanbHble ckasanu: «Bce, KTo ro-

BOpUI A0 MeHS, MmkeLlbl». CKONbKO pbiliapei Ha 3TOM OCTpoBe?
(A) 1 (b) 2 (B)3 (N4 (A)5
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6. Cemb byk BecaT kak naTb bsak. OgHaxabl bska Habpancsa xpabpocTtn u nporno-
Tvn byky. BO CKOnNbKO pa3s yBenuyuncs ero sec?
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7. [lonosuHa KBagparta yTPOEeHHOW YeTBEpTU — 3TO

A 55 (B) % ®) 55
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8. CKONbKO CyLLECTBYET TakuX HaTypanbHbix uucen A, yto u3 ymcen A u A + 10
TPEX3HaYHbIM SIBNSETCA POBHO OAHO?

- (A) 0 (B) 9 (B) 10 () 19 (0) 20
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9. EcTb ABa uucna: NOMoOXUTENbHOE M oTpuuaTenbHoe. Kakoe 13 yTBepKaeHWi

Npo 3T Ynucna obsizaTenbHO BEPHO?

(A) PasHocTb MeHbLuero v bonbliero bonble donbLero.
(B) PasHocTb DonbLuero  MeHbLIEro MeHbLUE MEHbLUETO.
(B) PasHocTb MeHbLuero v bonbLiero 60nblie MeHbLUEro.
() PasHocTb 6onblero u mexnbLuero 6onewe donbLuero.
(0) Bce yrBepxaenus (A)— (') MmoryT ObITb HEBEPHBLIMMW.

B O A

o

40000000000 00060000000

-8 0 1

10

B




[To caeaam KEHT VPV

10. B 3abere yyacteosano N yenosek. Yucno npubexaslumx paHblue AHU B YeTbl-
pe pa3a bonblue yucna Tex, KTo npubexan nodxe Hee. A 4ucno npubexasLumnx
- paHblle Muwu B NATL pa3 MeHbLUE, YeM YUCNOo npubexasLlumx no3xe Hero. Ye-

MYy MOXET ObiTb paBHO N?
(A) 25 (6)26  (B)31
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11. [luma Hanucan Ha A0CKe CeMb PasnuyHbIX HaTypanbHbIX Yucesn. NoTOM HEKOTO-
Pble U3 HUX OH YMHOXWIT Ha 2, a OCTanbHble — Ha 3. Kakoe HauMeHbLUee Konu-

YECTBO Pa3NUYHbIX PE3yNLTaToB OH MO MOMYYNTL?
(A)3 ()4 (B)S (r)6

(a) 7
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12. OMuUnn Xo4eT BNucaTh B KNETKU KBagparta 3x3 yucna Tak, Ytobbl
cymma yucen B nbbix AByX coceaHux (MMerLwmx obLly cTopo- 3

- HY) KneTkax Obina oauHakoBow. [1Ba Yucna yxxe BnucaHbl (CM. pu-
CYHOK). Kakon Oyaet cymma Bcex yucen B Tadbnuue?

(A) 18 (B) 20 (B) 21 (I') 22 ([1) Tak BNucaTtb Yncna HeBO3MOXHO




13. Ha pucyHke uzobpaxeHbl Tpu npsiMble. Yemy paseH yron x?

(A) 70°
(') 85°

(B) 75°
(4) 90°

(B) 80°

[125°
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14. B HEKOTOPOM TpeyronbHUKE BCE Yribl PasnuyHbl U KaXObl U3MEPSETCS LenbiM
yucnom rpagycos. Manbiw ®eas cnoxun caMmblil ManeHbKUn U caMmblil DONbLUOW
yrnbl. Kakoin camblil ManeHbKuin pesynbTaT OH MO NONy4YnTh?

(A)61° (B) 90° (B) 91° (£)120° (O)121°

Cymma yznos
mpeyeo AbHUKa.
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15. KBagpartHas ckatepTb yKpallueHa y30pom u3 17 CBEeTIbIX
kBagpaTtoB (CM. pUCyHOK). Kakas yacTe nnowaagu cka-
TEPTU ABNSAETCHA TEMHOWU?

(A)16% (B)24% (B)25% () 32% (O)36%
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